

龙翔高级中学:

## 构建和谐校园

本报讯(记者 陈良和 通讯员 金春玉)12月4日全国法制宣传日,当天,市龙翔高级中学邀请市人民法院少年庭庭长何小云、场桥边防派出所民警何春静为全校师生进行法制讲座,进一步加强教师和学生的安全意识和自防能力,着力打造“平安龙翔”,构建和谐校园。

何小云根据一系列青少年犯罪案例,剖析了诱发青少年犯罪的成因,指出除外界客观因素的影响外,青少年思想不成熟、法制观念淡薄也是构成犯罪的主要原因。何春静则以大量翔实的数据,典型鲜活的案例,分析了未成年人犯罪的主要表现、性质、类型、犯罪手段。讲座结束后,该校校长杨明星寄语年轻学子,要牢记发生在同龄人身上的惨痛教训,并表示学校今后将加强法制教育力度,开拓创新法制教育的形式,提高学生自防能力。



市私立实验中学:

## 举行学生成人仪式

本报讯(记者 陈良和 通讯员 义夫)日前,市私立实验中学为年满18周岁的学生举行庄严的成人仪式。

在成人仪式上,学生代表夏雪进行宣誓,该校校长刘厚祥向学生表示祝贺,并勉励学生牢记誓言,把自己培养成一个有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义公民。



市轻工学校:

## 教科研大练兵

本报讯(记者 陈良和 通讯员 唐方汉)日前,市轻工学校举行“同课异构,教学相长”教科研大练兵活动。

该校语文组全体教师率先参加活动,温美云等3位教师就《明湖居听书》这一课,分别采用“步步深入法”、“

“大胆取舍法”、“落实基础法”进行同课异构。各具特色的教学方法激发了学生的学习兴趣,也在教学上作出了有益的探索。据悉,接下来该校还将在专业课和其他文化课开展此类活动,在校内掀起教科研活动的良好氛围。



安阳二中:

## 开展寻根之旅

本报讯(通讯员 刘筱静 记者 陈良和)日前,安阳二中组织学生开展“科技、文化寻根之旅”,以此培养学生动手能力,提升学生素质。

12月5日,安阳二中青年志愿者服务队和学生会、团委学生干部,首先到高科技企业博业激光应用技术有限公司开展社会实践活动中。学生们参观了样品室,观看了激光科技产品,听技术人员详细讲解激光知识,还参观了生产车间,目睹激光设备的制作过程。在产品测试实验室,27位学生还亲自体验了激光产品的制作、激光打标演示,他们用“打线条和填充”的方法,亲手制作了一张张小卡片和竹简。学校还与企业签署建立学生社会活动实践基地的协议。当天下午,学生们还到飞云镇柏树村参观了高则诚纪念馆,了解历史文化名人南曲鼻祖高则诚的生平故事以及《琵琶记》的诞生及影响力。一天的参观学习,学生们深深感叹瑞安这座古城的科技、文化的力量。



日前,飞云镇中心小学成功举办秋季运动会。运动会历时两天,共设学生比赛项目10个,学生集体项目1个,720名学生报名参赛,经激烈角逐,二(5)班、三(3)班、四(1)班、五(1)班、六(6)班分别夺得年段团体总分第一名。

(通讯员 雷向阳)